

宁淮城际铁路站前2标首个连续梁0号块顺利浇筑

淮安交通： 提质增效优服务 铺就高质量发展“快速路”

强国建设，交通先行。近年来，全市交通运输系统聚焦建强交通枢纽支撑，坚持“开路先锋”定位，进一步放大国家综合货运枢纽补链强链支持城市、全国综合型现代流通战略支点城市、京津冀—长三角主轴路径重要节点城市优势，以更大力度、更高标准、更实举措推进交通运输领域现代化建设，不断优化现代综合交通运输网络。全市交通运输事业稳步发展，综合运输服务水平持续提升，交通物流保通保畅有力推进，使淮安内外循环的“筋骨”更强壮、“血脉”更通畅。

●刷新项目建设“进度条”

7月25日，在位于金湖县的宁淮城际铁路站前2标施工工地，施工人员头顶炎炎烈日、脚踏滚烫热浪，铆足干劲，抢抓进度，力保项目如期通车。截至7月24日，宁淮城际铁路淮安段桩基完成98.4%、承台完成90.6%、墩身完成74.1%、预制箱梁完成17.3%、架梁完成8.0%。南京与淮安之间1小时直达的愿景，正在一点点走进现实。

近年来，淮安交通运输系统积极抢抓国家综合货运枢纽补链强链和“水运江苏”战略机遇，大力推进综合交通枢纽建设，以实际行动助力交通强国蓝图加速变为现实；建成“水运江苏”重点工程——京杭运河绿色现代航运综合整治工程、全省首批通达园“小快灵”航道——磨湾河航道、重点工业企业配套码头——中天钢铁和巨石玻纤码头，主体建成服务县域经济发展重要项目——上河作业区；宁淮铁路、长深高速扩建、344国道、264省道、331省道淮安段、金宝航道整治、淮安港三期、危化品码头、黄码港、机场三期等一批重大项目全面开展施工；新淮铁路、高铁快运物流基地铁路专用线、盐蚌高速、新扬高速、S47高速（宁淮二通道）、205国道淮安绕城段、233国道淮安绕城段、淮河水海道二期配套通航工程、盐河杨庄及朱码船闸扩容改造、淮安四线船闸等一批项目前期工作加快推进。1—7月完成投资53.5亿元，占年度计划59.4%，重点工作顺利推进。

●挖掘降本增效“新空间”

现代物流是延伸产业链、提升价值链、打

造供应链的重要支撑，在构建现代流通体系、建设现代化经济体系等方面发挥重要作用。近年来，全市交通运输部门持续优化调整运输结构，大力推进多式联运发展，破解交通物流发展堵点卡点，加快推进交通物流降本提质增效，全力打造“物流成本最低”营商环境。

自今年4月“淮安—上海”以及6月“淮安—宁波”海铁联运班列经由沪苏通大桥过江稳定运行以来，我市海铁联运运营质效显著提升，实现运输时间和运输成本“双下降”，全市海铁联运发送量同比翻一番。线路定班以来，腹地辐射区域已拓展至安徽、山东等地，客户数量增至150余家。市交通运输部门为重点企业定制“一企一策”物流服务，通过江海河联运方式为巨石集团节省约80%的运输成本。

此外，稳定运营集装箱航线20余条，与上港国际集装箱公司建立一体化运营机制，与马士基、以星等国际大型集装箱航运公司达成战略合作，推动全市港口货物吞吐量、集装箱吞吐量稳步增长。1—7月，全市完成内河港口货物吞吐量45331万吨，同比增长5.84%；完成集装箱吞吐量31.77万标箱，同比增长11.87%。

●铺就乡村振兴“幸福路”

“前天下午下的单子，不到两天，就在家门口的服务点拿到了快递。”在涟水县红窑镇义兴村物流服务点村民孙大爷拆着刚到手的包裹，高兴地说。快件搭车进村，农货顺畅进城，方便千家万户，这是省级农村物流示范县——涟水县送给广大村民们的“福利”。

村庄是乡村振兴的“神经末梢”，也是物流畅通的“最后一公里”。开展“城乡物流服务

一体化”三年行动以来，我市以提升城乡物流服务供给为主线，以提高城乡物流服务覆盖率和品质为目标，不断整合交通、邮政、商贸、供销、电商、农业等行业资源，凭借便捷的农村公路网络、农村客运班线网络和运力资源，创新性发展“客运+货运两网合一”“交通运输+邮政快递融合”“网络平台货运+农村物流”“特色产业+农村物流”等物流服务模式，积极构建县、镇、村三级物流网络体系，实现工业品进村、农副产品进城，激发农村消费活力。

5月8日，随着淮阴区获得省农村物流达标称号，我市实现农村物流全域达标，“城乡物流服务一体化”三年行动圆满收官。目前，我市已建成县级农村物流服务中心15个、乡镇农村物流服务站78个、村级农村物流服务站1325个，开通“交邮融合”线路140条，县、镇、村农村物流覆盖率均达100%。

●打造智慧交通“新范式”

走进344国道银集智慧服务区，映入眼帘的是醒目的“司机之家”字样，以及焕然一新的设施与环境。作为我市首家智慧服务区，此次银集服务区出新，不仅整体硬件水平得到提升，智慧化服务同样非常亮眼。

“我们对服务区标识牌进行了完善，还增设了集约型智能灯杆、新能源汽车充电及智能管控设备、自助加水机、室内监控等。另外，值得一提的是，通过物联网技术应用，一方面对现有服务区公厕基础设施实施智慧化改造，实现自动感应冲水和自动感应出水，另一方面，通过对客流量、空气质量等信息的采集，实现智能化监测与管理。”市公路事业发展中心养护科相关负责人表示，

通过打造智慧停车系统、信息发布系统、自助加水系统、智能管理平台等，实现服务区智慧、智能、人性化运营，为广大司乘人员提供智慧、舒心、舒适的休息环境。

智慧交通是推进交通运输管理创新的重要抓手，是提升交通运输服务水平的重要途径。近年来，全市交通运输系统以“数字交通”战略为引领，积极推进交通运输领域信息化与智慧化建设，让智慧交通发展成果更多更好地惠及人民群众，管理功能持续完善，服务水平不断提高。上半年，建成344国道银集智慧服务区，淮安机场作为唯一中小机场开展国家智慧民航建设全流程运行场景试点。

此外，全市交通运输行业治理亮点纷呈。完成涉企行政合规全过程指导试点工作，2个案例获省厅发文推广。今年6月，《淮安涟水国际机场净空和电磁环境保护办法》颁布，成为我市“小快灵”“小切口”规章立法的生动实践。

全市交通运输系统将围绕全年既定目标任务，坚持精准施策、靶向突破，“满弓发力”开展各项工作，持续推动重大项目攻坚突破，促进交通物流降本增效，培育交通新质生产力，加快建设人民满意交通，为淮安经济社会高质量发展贡献更大力量。



涟水县农村物流共同配送中心



“淮安—宁波”海铁联运班列首次通过沪苏通线路开行

金湖县市场监管局黎城分局：

把群众的“关键小事”当作“心头大事”

■通讯员 徐在德 戴书悦

今年以来，金湖县市场监管局黎城分局充分发挥职能作用，在群众的“关键小事”上下真功、求实效，不断提高广大经营主体和消费者的获得感、幸福感和安全感。

服务“小切口”撬动营商环境“大优化”

“我来办理营业执照和食品经营许可证名称变更业务，原以为要跑好多趟，没想到一次就办好了。”近日，在金湖市民中心金湖县市场监管局黎城分局窗口办理业务的汤女士高兴地说。该局将营业执照、食品经营许可

证受理窗口合并为一个窗口，本着“合并同类项”原则，将两个审批事项的办理流程合二为一，申请人提交材料后，从受理、审查到核准，实行“审核合一、一人通办”模式，申请材料压减60%、表单填项项压减超50%。

“一套材料通办两个事项，申请人无需重复提交材料、无需多次往返跑路，最快0.5个工作日就能拿到两个证照，缩短了申请人办理时间、人力成本。”窗口负责人宋金军表示。

除此之外，该局设置“餐饮店标准布局推荐”样板，为新入行的餐饮从业者提供各种类型饭店的图纸样本，指导餐饮从业者对厨房、配菜、清洗、就餐等区域进行合理布局，减少装修整改成本，现场审核一次性通过率提高至98%。

执法“小细节”释放免罚轻罚“大能量”

为助力企业平稳健康发展，今年3月份，该局实施“践行‘监管即服务’理念 精准落实免罚轻罚”创新创优项目，通过综合研判从轻减轻情节、善意惩戒行为，细化量化免罚轻罚适用条件，提升免罚轻罚执法水平。

日前，执法人员将行政处罚决定书、行政规范性文件、信用修复告知书同时送到电子计价秤销售者房某手中，并为他带去了《中华人民共和国计量法》等学习资料。原来，执法人员在检查中发现，房某销售了5台无铅封的不合格电子计价秤，应依法扣押，但其中4台电子计价秤由厂家使用防撕

毁标志代替铅封，起到了一定的安全保障作用，且房某积极配合调查。最终，依法作出从轻处罚的决定。

令其改正。建立企业处罚记录管理配套制度，优化“同一事项再次违法”后的处罚标准和程序，让行政处罚张弛有度。

监管“小举措”推动食品安全“大提升”

“一定要保证后厨环境卫生，并安排专人负责调味品的管理……”近日，该局开展的“星期三 查餐厅”食品安全周周查活动来到淮海路一家餐饮店。该活动以“周一检”形式，聚焦群众关注度高的网红餐厅、连锁餐饮企

业，分为龙虾店、奶茶店、烧烤店等多个监管主题，邀请热心市民、消费者代表与执法人员一起进行现场检查。

根据检查结果，精准评定食品安全风险等级，并在“码上食安”进行公示，对守法经营、管理完善、消费者评

价高的餐饮单位予以升级、推广表彰；对被列入高风险的餐饮单位予以降级、批评警示，提醒消费者慎重选择。设置“回头看”环节，对督导检查中发现的问题，跟踪整改落实，引导餐饮服务提供者自觉守法经营，推动行

中华财险总公司领导 到淮安中心支公司调研

■通讯员 许桂英

本报讯 近日，中华联合财产保险股份有限公司党委副书记、总裁蒋新伟到中华财险淮安中心支公司调研。

蒋新伟听取了淮安中支的工作汇报，针对淮安中支工作中存在的问题和困难进行解答和指导。蒋新伟对淮安中支在经营发展等方面取得的成绩给予肯定，对车险个客业务发展、农险应收、机构协调发展、队伍建设等工作提出了具体要求，为淮安中支下一步发展指明了方向。

蒋新伟要求，一是要进一步厘清工作思路。在以客户为中心、客群经营、渠道策略、县域深耕等方面细化工作

举措。二是要见微知著，以史为鉴。要善于总结经验教训，举一反三，做到百尺竿头，更进一步。要与时俱进，做好传统优势项目的传承和发扬，深入思考如何在新形势下保持竞争优势，在系统内树立典范标杆。三要勇挑重担，积极履行国企社会责任担当，进一步助力地方经济建设。要充分发挥农险排头兵的示范作用，切实承担经济发展“减震器”和社会和谐“稳定器”作用。

中华联合财产保险股份有限公司副总裁、财务部门负责人侯锦昭以及总精算师刘新喜、理赔部总经理张晓斌、财务管理部临时负责人张荣蛟、江苏分公司负责人侯朝红等相关人员陪同调研。

关天培小学： 让绿色环保理念植根学生心中

■融媒体记者 王磊
通讯员 孙权

本报讯 近日，关天培小学参加“爱心暑托班”的学生们将收集的塑料瓶、易拉罐等交到学校的“小水滴”收集点，登记、整理、变卖，筹集“小水滴”爱心公益助学基金，用来帮助贫困学生。据悉，该公益活动已经持续了六年。

在学校编程教室，学生们在老师的带领下，正做着垃圾分类编程小游戏；在文明就餐体验中心，老师带领学生们学习文明就餐礼仪，教育他们节约粮食，不挑食、不浪费，做到膳食均

衡；在学校爱心超市，学生们将不用的衣物、文具、玩具等带到学校，由学校统一消毒、整理、登记入库，捐赠给校内外贫困生。

近年来，关天培小学让绿色环保理念植根学生心中，注重培养学生健康阳光的生活方式，教育学生树立勤俭节约意识，保护自然生态环境，共建美丽家园。



淮安市区惠民殡葬政策

近年来，我市出台基本殡葬服务项目费用减免、节地生态葬和集中守灵补贴政策，现将政策公告如下，方便群众了解。

一、基本殡葬服务费减免政策

根据市政府办公室印发的《淮安市区基本殡葬服务项目免费实施办法》，自2014年1月1日起，对淮安市区（包括清江浦区、淮安经济技术开发区、淮安工业园区、淮安生态文旅区）户籍的城乡居民，符合基本殡葬服务项目减免条件的实行惠民政策。

免费项目均指在淮安市殡仪馆内发生的基本殡葬服务项目，包括遗体接运、遗体冷藏、遗体火化、遗体消毒、骨灰盒费，最高免费限额1000元。此外，对低保、五保、城市“三无”、残疾军人、烈士和病故军人遗属、1954年10月以前入伍的老复员军人、参战涉核人员、带病回乡退伍军人、公安机关证明的无名尸等9类人员，再免收骨灰存放（1年内，在市永思园公

墓）、常规化妆、理发、换衣抬尸等费用共400元，其基本殡葬服务的最高免费限额为1400元。

结算费用时由殡仪馆直接按标准予以减免，超出规定的项目费用，由承办人自行支付。

淮安市区户籍在外省、市死亡、火化，未享受当地基本殡葬免费政策的，由丧事承办人凭上述材料及外地火化证明、基本殡葬服务费发票到市殡仪馆按本地标准结算。属生态新城管理户籍的逝者可以在原属地殡仪馆火化，丧事承办人可凭上述材料到市殡仪馆办理基本殡葬服务费减免结算。

二、淮安市区节地生态葬和集中守灵补贴政策

根据市民政局、财政局联合印发的《淮安市区节地生态葬和集中守灵补贴政策》，自2017年1月1日起，对采取节地生态葬法处置骨灰、选择在政府指定的集中守灵点办丧的本市区（含清江浦区、淮安经济技术开发区、淮安工业园区、淮安生态文旅区、淮阴区、淮安区、洪泽区）户籍居民给予奖励。

奖励标准

1. 对选择树葬、壁葬等绿色生态葬法的市区户籍居民，给予当地物价部门核定公布价格15%的优惠。
2. 对不保留骨灰的市区户籍居民，每例给予1500元的生态奖补。
3. 市区户籍居民新产生的骨灰寄存，在民政部门指定的合法骨灰寄存处寄存，减半收取格位占用费。
4. 对选择到民政部门指定地点集中守灵的市区户籍居民，每例给予1500元费用减免（清江浦区、淮安经济技术开发区、淮安工业园区、淮安生态文旅区范围内，淮安市殡仪馆为民政部门指定集中守灵点）。

政策咨询电话：淮安市殡葬管理所
0517-89869108 83787110

淮安市殡葬管理所
2024年8月12日

债权转让通知书

仲伟荣、魏家兰、仲从军、洪忠烈：

本人已将淮安市清江浦区人民法院作出的(2019)苏0812民初29号民事判决书中对你四人的全部债权以及从权利转让给逢波。请你们直接向逢波履行债务。

债权转让通知人：陈军

2024年8月13日